

**Выпускник лечебного факультета ГрГМУ Владислав Корсак
об участии в Республиканском празднике выпускников:
«Думаю, все участники праздника навсегда сохранят это
яркое событие в своих сердцах»**



– Это был уникальный вечер, каждый из нас почувствовал себя особенным, в то же время все мы ощущали: мы едины. В стремлении быть достойными гражданами родной страны, приносить пользу государству и людям, реализоваться в трудовой деятельности и стать крутыми профессионалами. Думаю, все участники Республиканского праздника выпускников навсегда сохранят это яркое событие в своих сердцах. Лично мне было приятно находиться на празднике еще и потому, что понимал, насколько в этот момент мной гордились мои родные.

Что запомнилось больше всего? Масштаб события. На площади возле Дворца спорта, где все проходило, собралось очень много людей – обычных горожан, которые пришли посмотреть и поддержать лучших выпускников республики. Было приятно осознавать, что этот грандиозный праздник устроен в нашу честь. Очень впечатлили слова Президента, его искренние напутствия. Понравился салют. Я сам минчанин, и, честно говоря, такого красивого не видел еще никогда. Плывущие корабли с альми парусами, выступление звезд белорусской эстрады, счастливые улыбки друзей... Трудно передать эмоции, которые посчастливилось испытать. Спасибо огромное всем, кто причастен к организации и проведению праздника. Это было незабываемо!

Хочу пожелать всем ребятам, которые вот-вот приступят к работе, чтобы их трудовой путь был не менее ярким и насыщенным, чем студенческие годы, чтобы у них всегда было желание развиваться и покорять новые вершины, чтобы рядом были добре и надежные люди. Я же свою миссию вижу в том, чтобы спасать жизни людей. Это большая ответственность и огромная гордость. Искренне верю, что у меня и у всех других ребят все получится!

Анжелика Дудко

Репозиторий ГРГМУ